

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 26 august 2021 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș , convocată în baza dispoziției primarului nr .117 / 19.08.2021.

La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

La ședință participă primarul și secretarul general al comunei .

De asemenea la ședință a răspuns invitației d-na Kovacs Elisabeta directorul Școlii Ginaziale Unguraș

Este prezent si domnul Gheorghe pentru a prezenta Coșsiliului Local oportunitățile de finanțare pe Măsura 4.3 –accesare fonduri pt. drumuri de hotar .

D- na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine a-ți venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.( 3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ . Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Fulop Gheza pentru a prelua lucrările ședinței .

D-nul consilier Fulop Gheza : Mulțumesc. ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

- 1.Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș din data de 29 iulie 2021
- 2.Analiza modului de desfășurare a învățământului a rezultatelor obținute în anul școlar 2020-2021, a rezultatelor obținute de către absolvenții cls a VIII- a la examenul de evaluare națională , asigurarea condițiilor material , necesități pentru menținerea în stare de funcționare a școlilor de pe rāza comunei .
- 3.Proiect de hotărāre privind aprobarea reactualizării Planului Urbanistic General al comunei Unguraș ;
- 4.Proiect de hotărāre privind avizarea pentru acces nou și realizarebransamente /racorduri la rețele edilitare În zona imobilului teren situate în comuna Unguraș , localitatea Unguraș pe domeniul public al comunei Unguraș pentru proiectul „ Elaborare documentatie pentru autorizarea lucrărilor de construire a Obiectivului capelă , amenajări exterioare , gard la stradă , racorduri și bransamente utilități .
- 5.Proiect de hotărāre privind aprobarea executării lucrărilor de construcție pe domeniul public al cmunei aferente investiției „ Modernizare drumuri ulițe si străzi în zona Vidraș „ .
- 6.Proiect de hotărāre privind rectificarea bugetului local al comunei pe anul 2021.
- 7.Petiții , probleme curente .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi prezentată mai sus cu completarea făcută care se aprobă în unanimitate .

În conformitate cu prevederile art . 138 alin.(15) din OUG nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei ,d-na Abrudean Monica supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 iulie 2021 . Nu se înregistrează nici o obiecțiune asupra conținutului procesului verbal acesta fiind aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință invită pe d-na director Kovacs Elisabeta pentru a prezenta informarea cu privire la modul de desfășurare a învățământului a rezultatelor obținute în anul școlar 2020-2021, a rezultatelor obținute de către absolvenții cls a VIII-a la examenul de evaluare națională asigurarea condițiilor materiale necesități pentru menținerea în stare de funcționare a școlilor de pe raza comunei .

In urma celor prezentate d-nul consilier Abrudean Gavril întreabă pe d-na director dacă școlile au autorizație de funcționare , întrebare la care d-na director dă răspuns .

Pe parcursul derulării ședinței s-au prezentat lucrătorii postului de poliție pentru a prezenta problemele cu care se confruntă în activitatea pe care o desfășoară pe raza comunei .

În continuare președintele de ședință dă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate :

1) Proiect de hotărâre privind reactualizarea Planului Urbanistic General al comunei Unguraș .

Președintele de ședință : Dacă sunt intervenții la proiectul de hotărâre prezentat Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva ? Abțineri?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 29 din 26.08. 2021 privind , Aprobarea ,*Reactualizării Planului Urbanistic General al comunei Unguraș,***

2) Proiect de hotărâre privind avizarea pentru acces nou și realizare branșamente /racorduri la rețele edilitare în zona imobilului teren situat în comuna Unguraș ,intravilanul localității Unguraș , județul Cluj pe domeniul public al comunei Unguraș în scopul ,, *Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului Capelă , Amenajări Exterioare Gard la stradă .*

Președintele de ședință . Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat.

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este Pentru ? Împotriva? Abțineri ?

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 30 din 26.08. 2021 privind avizarea pentru acces nou și realizare branșamente /racorduri la rețele edilitare în zona imobilului teren situat în comuna Unguraș , județul Cluj pe domeniul public al comunei Unguraș în scopul ,, *Elaborare documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire a obiectivului Capelă , Amenajări exterioare,gard la stradă,, .***

3) Proiect de hotărâre privind aprobarea executării lucrărilor de construcție aferente investiției ,, *MODERNIZARE DRUMURI ULIȚE ȘI STRĂZI ZONA VIDRAȘ,* pe domeniul public al comunei .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Impotriva? Abțineri?



Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat .

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 31 din 26.08. 2021 privind aprobarea executării lucrărilor de construcție aferente investiției : *MODERNIZARE DRUMURI ULIȚE ȘI STRĂZI ZONA VIDRAȘ pe domeniul public al comunei Unguras.***

4) Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Unguras pe anul 2021.

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat .

Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot : Cine este pentru ? Impotrivă ? Abțineri ?

Secretarul general al comunei . Proiectul de hotărâre a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 32 din 26.08. 2021 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2021 .**

D-na primar aduce la cunoștința Consiliului local cererile depuse:

Pentru acordare ajutor de urgență :

- 1) Moldovan Mariana cu domiciliul în localitatea Unguras nr. 208/ A prin care solicită aprobarea unui ajutor de urgență pentru medicamente , plata facturi electrica si alte datorii .
- 2) Lăcătuș Lucreția cu domiciliul în Valea Ungurașului nr. 106 prin care solicită aprobare ajutor de urgență pentru cumpărare materiale de construcție în vederea reparării unei camere de locuit .

Consiliul Local propune amânarea soluționării cererilor pentru ședința următoare . Pentru efectuarea anchetei sociale la domiciliul numitei Lăcătuș Lucreția Consiliul local propune să participe și d-nul consilier Szatmari Csaba pentru a evalua necesarul de materiale .

Pentru aprobare racordare la rețeaua de apă :

- Szabo Ileana Unguraș nr. 172 solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă .
- Mora Vasile cu domiciliul în Gherla , solicită aprobarea racordării la rețeaua de apă a imobilului situat în Batin nr. 58 .

Consiliul local aprobă racordarea cu condiția achitării taxei de racordare .

D-nul consilier Abrudean Gavrilă spune că este nevoie de un tub în luncă . De asemenea spune că este necesar să se facă o evaluare la acoperișul casei numitei Abrudean Elisabeta din Batin nr. 346 ( caz social ).

D-nul consilier Moldovan Lucian spune că este nevoie de o mașină de piatră pe drumul județean nr. 161 ( drumul către Ceaba ). De asemenea întreabă dacă se continuă lucrările la școală .

Nemaifiind probleme ședința se declară închisă .

**PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

Fulop Gheza



**Secretar General al comunei**

Abrudean Monica

